



**ЛЕТИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЛЕТИЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я**

24.02.2015 р.

Летичів

№ 17

Про затвердження заходів по благоустрою селища на березень-квітень місяць 2015 року.

З метою благоустрою та озеленення селища, поліпшення естетичного, санітарного стану садиб, прибудинкових територій, об'єктів масового перебування та відпочинку населення, територій підприємств, установ та організацій, залучення широких кіл громадськості, дітей і молоді до вирішення цих завдань відповідно до статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 10 Закону України «Про благоустрій населених пунктів», виконавчий комітет селищної ради

В И Р І Ш И В:

1. Організувати проведення з 01 березня по 30 квітня 2015 р. місячника санітарної очистки та благоустрою селища: прибережних смуг річок і водоймищ, доріг, парків, скверів, цвинтарів, ринків, дитячих та спортивних майданчиків, підвалів і горищ житлових будинків, прибудинкових територій і громадських криниць, територій підприємств, установ і організацій незалежно від форм власності.
2. Затвердити план Заходів по проведенню весняного двомісячника санітарної очистки, благоустрою та озеленення смт Летичева.
3. Довести дане рішення до відома керівників та організацій всіх форм власності, що здійснюють свою діяльність на території селища.
4. Через засоби масової інформації проводити роз'яснювальну роботу про необхідність та важливість здійснюваного комплексу санітарно-екологічних заходів та хід робіт, що будуть проведені під час двомісячника з санітарної очистки, благоустрою та озелененню селища.
5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступників селищного голови .

Селищний голова

В. Стадник

Додаток 1
Затверджено:
рішенням виконавчого комітету
Летичівської селищної ради
№ 17 від 24.02.2015 р.

ЗАХОДИ
по проведенню благоустрою селища на березень-квітень місяць 2015 року

№ п/п	Назва заходу	Термін виконання	Відповідальна особа
1	Визначення земельних ділянок придатних для висадження молодих насаджень	До 15.03.2015	Заступник селищного голови Ліщинський О.В., землевпорядник селищної ради Самойлова О.Г.
2	Видалення аварійних та сухостійних дерев	По потребі	Директор КГП «Злагода Кравчук В.І., заступник селищного голови Ліщинський О.В.
3	Висадка нових зелених насаджень	До 30.04.15	Директор КГП «Злагода Кравчук В.І., заступник селищного голови Ліщинський О.В.
4	Проведення ліквідації несанкціонованих звалищ на території зелених зон	Постійно	Директор КГП «Злагода Кравчук В.І., заступник селищного голови
5	Відновлення газонних покриттів та догляд за кущовими насадженнями	По потребі	Директор КГП «Злагода, Кравчук В.І., заступник селищного голови
6	Ліквідація стихійних звалищ та впорядкування існуючих організованих місць розміщення побутових відходів	До 30.04.15	Директор КГП «Злагода Кравчук В.І., заступник селищного голови Ліщинський О.В.
7	Провести поточний ремонт монумента загиблим воїнам в парку по вул. 50 річчя Жовтня	До 30.04.15	Директор КГП «Злагода Кравчук В.І., заступник селищного голови Ліщинський О.В.
8	Проведення благоустрою кладовищ , територій навколо пам'ятників, монументів, пам'ятних знаків тощо	До 12.04.15	Директор КГП «Злагода Кравчук В.І., заступник селищного голови
9	Впорядкування, в т.ч. приведення до належного санітарного стану садіб, прибудинкових територій, парків, скверів, інших об'єктів перебування та відпочинку населення	До 30.04.15	Директор КГП «Злагода Кравчук В.І., заступники селищного голови Ліщинський О.В.
10	Підбілювання дерев, бордюрів	До 30.04.15	Директор КГП «Злагода, Кравчук В.І., заступники селищного голови Ліщинський О.В.
11	Ремонт спортивних та дитячих	До 30.04.15	Директор КГП «Злагода,

	майданчиків		Кравчук В.І., заступник селищного голови
12	Прибирання прибережної смуги річок: Вовк, П.Буг, Тернавка	До 30.04.15	Директор КГП «Злагода, Кравчук В.І., заступник селищного голови Ліщинський О.В., Начальник Летичівської аварійно-рятувальної служби на воді Марущак С.М.
13	Керівникам установ, підприємств, організацій, об'єктів торгівлі всіх форм власності привести в належний санітарний стан виробничі території, впорядкувати прилеглі та закріплені території, провести обрізку кущів та дерев, облаштувати клумби, почистити прибордюрну частину дороги, пофарбувати огорожі та побілити бордюри	До 30.04.15	Директор КГП «Злагода, Кравчук В.І., заступники селищного голови Ліщинський О.В.
14	Виконати роботи по грейдеруванню ґрунтових та жерствяних доріг	По мірі фінансування	Директор КГП «Злагода, Кравчук В.І., заступник селищного голови
15	Очистити стіни будинків, стовпи від оголошень	постійно	Директор КГП «Злагода, Кравчук В.І., заступник селищного голови Ліщинський О.В.
16	Рекомендувати усім підприємствам селища провести загальноміську толоку	До 30.04.15	Директор КГП «Злагода, Кравчук В.І., заступник селищного голови
17	Проведення єдиного санітарного дня по благоустрою селища	Кожна п'ятниця місяця	Директор КГП «Злагода, Кравчук В.І., заступники селищного голови Ліщинський О.В., керівники підприємств та організацій

Заступник селищного голови

О. Ліщинський